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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 22 DE           
                                                                                               ABRIL DE 2024. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 08(OITO) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO,ELORENA FERNANDES 
DA SILVA, FRANCISCO TÉOFILO BEZERRA, ANTONIO  CARLOS DE MORAIS E WANDERSON 
NOLETO RIBEIRO. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA 
DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.CONTINUANDO SOLICITO A 
TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA. SOLICITO A TESOUREIRA 
DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, 
A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A 
ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. CONTINUANDO SENHOR 
PRESIDENTE QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DO VEREADOR ANTONIO LUIS COELHO QUE POR 
MOTIVOS SUPERIORES NÃO PODE COMPARECER A ESTÁ SESSÃO.  SOLICITO AO PRIMEIRO 
SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E 
JÁ ENCORPORO AO GRANDE. APRESENTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEIS NÚMERO 007/2024 E 
008/2024, REQUERIMENTO NÚMERO 001/2024, GOSTARIA DE COLOCAR EM APRECIAÇÃO E 
VOTAÇÃO CONFORME O ARTIGO 73 PARÁGRAFO 3 TERCEIRO INCISO 7 AO PLENÁRIO OS 
OFÍCIOS 044/2024 E 045/2024, EM APRESENTAÇÃO REQUERENDO SUA TRAMITAÇÃO EM 
CARÁTER ESPECIAL DE URGÊNCIA. SE TODOS FOREM DE ACORDO PERMANECEM COMO 
ESTÃO. OS OFÍCIOS SEGUEM APROVADAO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. COM 
APROVAÇÃO DOS OFÍCIOS 044/2024 E 045/2024 EM CARÁTER ESPECIAL DE URGÊNCIA OS 
PROJETOS DE LEI NÚMERO 007/2024 E 008/2024 SERÃO INCLUÍDOS NA ORDEM DO DIA, COM 
A PRIMEIRA DISCUSSÃO, CONFORME DETERMINA O INCISO 2 DO ARTIGO 5° DO DECRETO 
2001/67 DE POSSE DA DENÚNCIA DE CARÁTER NA PRIMEIRO SESSÃO O PRESIDENTE DA 
CÂMARA DETERMINARÁ SUA LEITURA E CONSULTARÁ O PLENÁRIO, QUÓRUM MAIORIA DOS 
PRESENTES SOBRE SEU RECEBIMENTO. COLOCO EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO NÚMERO 
001/2024 QUE REPRESENTA O VEREADOR FRANCISCO TEÓFILO BEZERRA POR INFRAÇÃO DE 
DOMICÍLIO ELEITORAL. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE DA INÍCIO A VOTAÇÃO.COM A 
PALAVRA A VEREADORA CARMELIA MARIA DIANTE DO EXPOSTO A GENTE ACEITA 
REQUERIMENTO SOLICITADO PELO VEREADOR, O SUPLENTE DE VEREADOR ALAN PAIVA. COM 
A PALAVRA VEREADOR WANDERSON NOLETO PRIMEIRAMENTE BOM DIA Á TODOS 
VEREADORES, MESA DIRETORA, FUNCIONÁRIOS DA CASA E TODOS QUE NOS ASSISTE 
ATRAVÉS DO INSTAGAM DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACORDO COM AS LEIS GIVENTES EU SOU 
DE ACORDO COM O REQUERIMENTO PRA A GENTE ACATAR E DISCUSTIR E FAZER DA FORMA 
CORRETA EU SOU A FAVOR DO REQUERIMENTO.  COM A PALAVRA A VEREADORA TÂNIA         
SILMARA MESA DIRETORA, NOBRES COLEGAS VEREADORES, PÚBLICO QUE NOS ASSISTE  
 
 
 



 
 
 
 
ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS, EU TAMBÉM SOU A FAVOR QUE A GENTE RECEBA ATÉ PORQUE 
É UMA COISA NOVA QUE ESTAR ACONTECENDO NA NOSSA CIDADE E NÓS VEREADORES 
TEMOS QUE TOMAR UMA DECISÃO NESSE SENTINDO, ENTÃO EU ACHO QUE A GENTE TEM 
QUE ACARTAR EU NÃO TENHO NADA CONTRA NENHUM, VEREADOR TÉO NEM O ALAN MAIS 
SURGIU É UMA COISA INÉDITA O QUE ESTAR ACONTECENDO. O NOSSO PAPEL É RECEBER O 
REQUERIMENTO SIM, ATÉ PORQUE O VEREADOR SUPLENTE QUE DEU ENTRADA NESSA CASA 
E ELE FOI COLOCADO AQUI PELO POVO E A GENTE NÃO PODE FALTAR COM RESPEITO A 
POPULAÇÃO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO. COM QUEM NOS COLOCAR AQUI ENTÃO EU SOU A 
FAVOR DO REQUERIMENTO, TRAMITAÇÃO E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR 
ANTÔNIO CARLOS EU SOU A FAVOR DO REQUERIMENTO. COM A PALAVRA VEREADOR 
CRISTIANO ALVES EU SOU A FAVOR DO REQUERIMENTO. COM A PALAVRA VEREADORA 
ELORENA FERNANDES BOM DIA SENHOR PRESIDENTE, MESA DIRETORA, COLEGAS 
VEREADORES PLATEIA AQUI PRESENTE EU TAMBÉM SOU A FAVOR DO REQUERIMENTO 
COLOCADO AQUI PELO ALAN DE PAIVA. COM A PALAVRA  VEREADOR FRANCISCO TEÓFILO 
BOM DIA Á TODOS MEUS AMIGOS AQUI PRESENTE, VEREADORES, PÚBLICO AQUI PRESENTE 
NESSE MOMENTO EU ESTOU AQUI INICIANDO MINHA FALAR  DIZENDO AOS MEUS COLEGAS 
VEREADORES QUE ESTOU RECENBENDO ESSA INTIMAÇÃO AGORA AQUI PRESENTE JUNTO 
COM A VOTAÇÃO, MAS DIANTE MÃO ESTOU AQUI PRA DIZER QUE ESTOU ME AFASTANDO DO 
MEU MANDATO EU MANDEI A SECRETÁRIA DO SENHOR PRESIDENTE PRA FAZER O MEU 
AFASTAMENTO EU TENHO QUE OBEDECER A LEI E PRA ISSO EU NÃO PRECISO SER JULGADO  
PRECISO ACOMPANHAR A LEI ENTÃO VOU PEDIR A SECRETÁRIA PRA FAZER O AFASTAMENTO 
DO MEU MANDATO,  DECIDE SIM, NÃO SOU  PRIORIDADE DE TIMON HOJE, MAS PODERÁ SER 
NO FUTURO UM CANDIDATO ENTÃO VOU ME AFASTAR DO PLENÁRIO DA CÂMARA E DIZER A 
VOCÊS AGRADECER PELOS( 03) ANOS RESPEITO MUITO VOCÊS EU TOMEI UMA DECISÃO DE 
SER PRÉ-CANDIDATO EM TIMON E A GENTE TEM UM DESAFIO E O MEU DESAFIO COMEÇA 
DAQUI  FOI 265 PESSOAS ME COLOCARAM NA CÂMARA MUNICIPAL EU ESTOU AQUI 
COLOCADO PELO POVO, NÃO FOI DE SUPLETE. E MEU MUITO OBRIGADA.CONTINUANDO O 
SENHOR PRESIDENTE A PALAVRA CONTINUA FACULTADA. COM A PALAVRA O VEREADOR 
WANDERSON NOLETO DIANTE DOS FATOS EXPOSTOS AQUI NA SESSÃO COMO FALOU A 
VEREADORA TÂNIA AQUI! NÓS NÃO TEMOS NADA CONTRA NINGUÉM. EU DESEJO SUCESSO  
AO NOSSO AMIGO TÉO VOCÊ E UMA PESSOA DO BEM, NUNCA FEZ MAL AO MUNICIPAL 
.ENTÃO O VEREADOR SUPLENTE O ALAN ESTAR NO DIREITO DELE. E DIZER QUE VOCÊ ESTAR 
DE PARABÉNS VEREADOR PELA  ATITUDE VOCÊ  ESTAR FAZENDO A COISA CERTA, ATÉ  PORQUE 
COMO VOCÊ FALOU QUE PRETENDE SER CANDIDATO LÁ EM TIMON VOCÊ PEDINDO SUA 
REMUNCIA  NÃO CORRE O RISCO DA SUA CANDIDATURA SER INPUGUINADA LÁ NA FRENTE 
VOCÊ FICAR HÁBITO AO SEU DIREITO E LHE DESEJO SUCESSO NA SUA JORNADA ESSAS SÃO 
MINHAS PALAVRAS E  MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA A VEREADORA TÂNIA SILMARA 
MESA DIRETORA, COLEGAS VEREADORES PEÇO PERMISSÃO PARA FALAR SENTADA SENHOR 
PRESIDENTE EU QUERO PARABENIZAR O VEREADOR TÉO PELA DECISÃO DELE CONFESSO 
VEREADOR QUE EU TAMBÉM FARIA A MESMA COISA ISSO MOSTROU QUE VOCÊ TEM 
RESPEITO PELO POVO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO. EU NÃO TINHA NENHUM DÚVIDA NISSO 
QUE EU REMUCIARIA, LÁ EM TIMON VOCÊ TEM A POSSIBILIDADE DE SEU NOME CHEGAR EM 
UM CARGO PÚBLICO JÁ QUE VOCÊ CONHECE A CIDADE E A MUITO TEMPO VOCÊ CONVIVE 
NAQUELA REGIÃO  E EU FAÇO MINHAS PALAVRAS A DO VEREADOR DERSON LHE DESEJO 
SUCESSO, QUE VOCÊ TENHA UMA CARREIA POLÍTICA PROVEITOSA NA CIDADE DE TIMON 
ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS DEIXO MEU ABRAÇO FRATERNO A VOSSA EXCELÊNCIA  
PODERIA TER UMA COMPLICAÇÃO, NOSSO NOME É FEITO FARREDURA DE TUDO TER O 
DIREITO POLÍTICO CAÇADO, COM ESSA DECISÃO SUA VAMOS EVITAR QUALQUER 
CONSTRANGIMENTO A SUA PESSOA ENTÃO ASSIM QUERO LHE PARABENIZAR E MUITO 
OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES CONTINUANDO AQUI AS  
 
 
 



 
 
 
 
FALAS DOS NOSSOS AMIGOS VEREADORES FOI UMA DECISÃO REALMENTE CERTA, ATÉ 
PORQUE PASSAR POR ESSE CONSTRAGIMENTO, MAS AGENTE SABE DAS LEIS E AS ELEIÇÃO 
TOMA MUITO TEMPO DA GENTE EM AÇÕES, ATITUDES PASSAR ESSE TEMPO ENVOLVIDO 
NISSO ACREDITO QUE IA DEMORAR UM TEMPO, IR PARA COMISSÃO AS DECISÃO DA 
ASSESSORIA JURÍDICA TINHA QUE TER ALGUM RELATÓRIO, A GENTE TINHA QUE DISCUSTIR 
LER AS LEIS ORGÂNICA, REQUERIMENTO INTERNO PORQUE E ALGO NOVO NESTA CASA DE 
VEREADOR. DESEJAR SUCESSO PRA VOCÊ NA SUA CAMINHADA EM TIMON. DESEJO TAMBÉM 
SUCESSO PARA O ALAN PAIVA QUE CONCERTEZA LOGO MAIS VAI SER CHAMADO, PARA 
PODER OCUPAR SEU LUGAR EU ACREDITO QUE COM BASTANTE RESPONSABILIDADE, 
RESPEITO EM RELAÇÃO AO NOSSO POVO SUCUPIRENSE E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA 
A VEREADORA CARMELIA MARIA BOM DIA A TODOS, NOBRES COLEGAS VEREADORES, MESA 
DIRETORA.  QUERO PEDIR LICENÇA AO PRESIDENTE PARA FALAR SENTADA. DIANTE MÃO EU 
QUERO PARABENIZAR O VEREADOR TÉO POR ATITUDE DELE, EM RESPEITO AO POVO DE 
SUCUPIRA DO RIACHÃO, EU QUERO DESEJAR A VOCÊ VEREADOR SUCESSO NA SUA CARREIRA 
NO OUTRO MUNICÍPIO. E DIZER QUE MUITAS VEZES O TÉO RECEBE NA SUA CASA EM 
TERESINA O POVO DE SUCUPIRA ELE DEU TAMBÉM A CONTRIBUIÇÃO AO POVO DESSE 
MUNICÍPIO, QUERO PARABENIZAR VOCÊ PELA SUA ATITUDE É DIZER QUE CONTINUAMOS 
AQUI. E DIZER QUE É UM FATO INÉDITO E A PRIMEIRA VEZ QUE ACONTECE EM SUCUPIRA O 
REQUERIMENTO DO ALAN FOI ACEITO PELO O PLENÁRIO. IA SER UM PROCESSO LONGO 
PORQUE FORMARIAM COMISSÕES, RELATORIOS ERA UM PROCESSO REQUER TEMPO. ENTÃO 
ASSIM A SUA ATITUDE FOI PLAUSÍVEL, PARABÉNS, DESEJO AO A ALAN SUCESSO E QUE ELE 
TENHA ACIMA DE TUDO RESPEITO PELO POVO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO E MUITO 
OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR CRISTIANO BOM DIA A TODOS QUERO SÓ DESEJAR 
SUCESSO AO NOSSO AMIGO TÉO PELA SUA TRAGETORIA, PARABENIZA POR SUA DECISÃO DE 
REMUCIAR O CARGO, O OUTRO QUE TAMBÉM QUE ESTÁ LUTANDO POR UMA VAGA 
SUPLENTE SEMPRE EU DIGO QUE LUTA COMO A GENTE TAMBÉM É MERECEDOR DE ASSUMIR 
TAMBÉM. E VEREADOR TÉO SUCESSO NA SUA NOVA TRAGETORIA MUITO OBRIGADO. COM A 
PALAVRA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS BOM DIA A TODOS MINHAS PALAVRAS EU FAÇO AS 
PALAVRAS DA VEREADORA CARMELIA, PARABÉNS VEREADOR TÉO POR SUA ATITUDE, DESEJO 
SUCESSO NA SUA CAMINHADA, E BOA SORTE AO ALAN QUE VAI SE APOSSAR. MUITO 
OBRIGADO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE QUERO AQUI DÁ O MEU APOIO AO 
VEREADOR FRANCISCO TEÓFILO VOCÊ ESTAR FAZENDO A COISA CORRETA PORQUE IA TER 
MUITAS DISCUSSÕES E FACILITOU, EU QUERO DESEJAR AMIGO VOCÊ SEMPRE CONSIDEROU 
A GENTE EDUCADAMENTE EU RESPEITO TORSO POR VOCÊ, EU DESEJO SORTE A VOCÊ. A 
PALAVRA CONTINUA FACULTADA. COM  VEREADOR FRANCISCO TEÓFILO NA VIDA AGENTE 
TEM DESAFIOS, OBTACULOS E A GENTE NÃO PODE FUGIR,CHEGAR A HORA QUE TEM QUE 
DECIDE O QUE  É CORRETO  PRA QUE NÃO VENHA PREJUDICAR A OU B GOSTO MUITO DAQUI 
DESTA CASA, FUNCIONÁRIOS, DR.NYELMA E TODOS QUE FAZ ESSA CASA EU  ESTOU DEIXANDO 
DE CORAÇÃO PARTIDO A ONDE EU MORO AQUI (24) ANOS ENTÃO EU JÁ TENHO AQUI RAÍZES 
NESSA CIDADE MAS TIVE QUE TOMAR UMA DECISÃO OU AQUI OU LÁ E POR BEM EU SEI QUE 
O DESAFIO NÃO E MOLE NÃO É FÁCIL COMO DISSE MINHA AMIGA CARMELIA TEM MUITOS 
DESAFIOS. E DIZER QUE EU AMO VOCÊS QUEREM E AGRADECER A TODOS QUE DEUS ILUMINE 
MINHA JORNADA, CAMINHADA E ESTOU A DESPOSICÃO DE QUALQUER UM LÁ EM TERESINA 
OU TIMON MUITO OBRIGADO. ENCERRO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA. 
COM A PRIMEIRA DISCUSSÃO DOS PROJETOS DE LEIS NÚMERO 007/2024 E 008/2024. COM A 
PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA SÓ QUE A GENTE RECEBEU ATRAVEZ DO WHATSAPP É 
GRANDE PRA LER EM CELULAR, EU VOU LEVAR PRA CASA VOU DAR UMA LIDA COM CALMA E 
CONCERTEZA   SEGUNDA -FEIRA VAI SER A VOTAÇÃO PORQUE E UM PROJETO DE URGÊNCIA 
A GENTE JÁ VEM COM UMA DEFINIÇÃO MELHOR DO PROJETO MUITO OBRIGADA. COM A 
PALAVRA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS É UM PROJETO DE URGÊNCIA EU JA ANALIZEI, NÃO  
 
 
 



 
 
 
 
TINHA NADA FAZER A VOTAÇÃO HOJE DESSE PROJETO, EU SOU A FAVOR DA VOTAÇÃO HOJE. 
CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE COMO O PROJETO FOI APRESENTADO HOJE VEREADOR 
VAMOS DEIXAR PRA ANALIZAR NA PRÓXIMA SESSÃO COLOCAMOS EM VOTAÇÃO. COM A 
PALAVRA A VEREADORA TÂNIA SILMARA O IDEAL SENHOR PRESIDENTE QUE QUANDO CHEGA 
PROJETO E BOM TIRA UMA CÓPIA PARA CADA VEREADOR. COM A PALAVRA O VEREADOR 
WANDERSON NOLETO SEGUINDO A DISCUSSÃO DO PROJETOO PROJETO FOI ENVIADO DIA 16 
NA TERÇA-FEIRA, EU SOU A FAVOR É BOM PERGUNTAR PARA CADA VEREADOR QUEM 
PREFERE NO CELULAR EU PREFERO NO CELULAR. SE FOSSE UMA COISA DE URGÊNCIA PARA 
HOJE EU NÃO TERIA NENHUM PROBLEMA EM VOTAR HOJE. FECHO A ORDEM DO DIA. 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA 
DISCUTIDA E APROVADO SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS 
COLEGAS VEREADORES.                                                           
                                

 

 

 

 

                                                                         SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 26 ABRIL DE  2024. 
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